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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000120/2016 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Curzio Maltese, Eleonora Forenza, Patrick Le Hyaric, Marisa Matias, João Ferreira, Xabier 

Benito Ziluaga, Kostadinka Kuneva 
namens de GUE/NGL-Fractie 

Betreft: Cumulatieve effecten van schade veroorzaakt door regionale natuurrampen als bedoeld 
in Verordening (EU) nr. 661/2017 

Kan de Commissie, in het licht van de Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004961/16 over 
de branden op Sicilië en het antwoord van de Commissie daarop van 8 augustus 2016, gezien 
Verordening (EG) nr. 2012/2002 tot oprichting van het Solidariteitsfonds van de Europese Unie, zoals 
gewijzigd bij Verordening (EU) nr. 661/2014 van het Europees Parlement en de Raad, overwegende 
dat Europa elk jaar, en soms met tussenpozen van minder dan een jaar, getroffen wordt door 
verschillende natuurrampen van uiteenlopende aard, en met name denkend aan de natuurrampen die 
recentelijk hebben plaatsgevonden in Italië en andere lidstaten zoals Portugal, Griekenland en Cyprus, 
de onderstaande vragen beantwoorden? 

– Bovengenoemde verordening bepaalt met betrekking tot regionale natuurrampen dat pas 
steun uit het Solidariteitsfonds kan worden toegekend indien de directe schade ingevolge de 
ramp meer dan 1,5% van het bruto binnenlands product (bbp) van die regio bedraagt. Kan de 
Commissie bevestigen dat het bbp waarnaar wordt verwezen wordt berekend op jaarbasis? 

– Indien de Commissie de bedragen op jaarbasis berekent aan de hand van de Eurostat-
gegevens die door de lidstaten en de getroffen regio's worden verstrekt, zou zij dan een 
cumulatieve berekening overwegen van de schade die in dezelfde regio werd aangericht door 
verschillende rampen, die de bovengenoemde bbp-drempel zou beïnvloeden, om rekening te 
houden met de frequentie waarmee bepaalde regio's door dergelijke rampen worden 
getroffen? 

– Zou de Commissie kunnen voorzien in een afwijking van de huidige regeling, die uitgaat van 
de schadelijke gevolgen van een enkele ramp, en overwegen de berekening uit te breiden tot 
de cumulatieve effecten van schade die is veroorzaakt door verschillende rampen die zich 
binnen hetzelfde jaar in dezelfde regio hebben voorgedaan? 

– Kan de Commissie meedelen welke criteria zij hanteert bij de beoordeling van de 
doeltreffendheid van de tenuitvoerlegging van het Solidariteitsfonds in de getroffen lidstaten, 
en ook een specifieke evaluatie overwegen van gevallen waarbij regio's frequent door 
natuurrampen zijn getroffen? 
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